Fraction de chaque génération concernée

Graphique S11.11. Quelle proportition d'une génération regoit en héritage

I'équivalent d'une vie de travail ?
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—-Part de chaque génération recevant en héritage au moins I'équivalent du /
revenu du travail regu au cours d'une vie par les 50% des emplois les moins
bien payés (en fonction de I'année de naissance)
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Lecture: au sein des générations nées vers 1970-1980, 12%-14% des personnes recoivent en héritage I'équivalent des revenus
du travail regus au cours de leur vie par les 50% les moins bien payés. Sources et séries : voir piketty.pse.ens.fr/capital21c



